PAPABUBBLE

バルセロナ生まれのプレミアムキャンディ PAPABUBBLE

日本第一号店が誕生した中野区のふるさと納税返礼品として 職人こだわりのアートキャンディを販売

Craft Candy Theater「PAPABUBBLE/パパブブレ」は、2005年に日本第一号店を出店した東京都中野区のふるさと納税返礼品として、アートキャンディのBIG JARとギフトボックスを、ふるぽにて販売いたしました。









■ 食感や甘さを日本人好みにアレンジし、2005年から愛され続けるプレミアムキャンディ

パパブブレのキャンディは、口の中でほろほろと溶けていく食感や、ほんのり香る上品な甘さなど、日本人の好みに合わせて厳密に計算され作られています。 パパブブレがいちばんこだわっているのが、キャンディの「光沢」です。美しい光沢を出すには、季節や気候の変化に合わせ、材料の配合や熱を加える時間などに微妙な変化を加えることが重要です。職人による繊細な感覚と丁寧なこだわりが、この宝石のようなキャンディを生み出しています。

■ パパブブレを知るならまずこれ!定番のフルーツミックスを詰め込んだBIG JAR

一番人気のフルーツミックスが入ったふるさと納税限定の瓶に入った商品です。季節によって限定フレーバーが入り、約15種類のフルーツを楽しむことができる「フルーツミックスキャンディ」は創業以来ロングセラーで不動の人気商品です。パパブブレが初めての方にはこの商品をお試しいただき、お気に入りのフレーバーを見つけるのがオススメです。口に入れた瞬間にほろほろと溶けていく食感や、日本人の口に合う様に何百回も試作を重ねたフレーバーは、これまでの飴の概念が変わるはずです。

・アートキャンディ BIGJAR 内容: フルーツミックス300g https://furu-po.com/goods_detail.php?id=14842671

■ 8種類のフレーバーを食べ比べながら楽しめるギフトボックス

人気のフルーツキャンディの中から厳選した、8種のフレーバー食べ比べセットです。少しずついろんな味が入っているので、みんなでシェアしたり、毎日違うフレーバーをちょっとずつ楽しんだり、持ち歩きにも便利なサイズ感です。

・アートキャンディ 20g×8袋 ギフトBOX 内容: フルーツ単品20g×8袋 https://furu-po.com/goods_detail.php?id=14842696

PAPABUBBLEについて

ワクワクしなくちゃ、お菓子じゃない。

パパブブレ。

そこは、ただキャンディを売るだけのお店ではありません。 職人が、練って切って一からつくりあげる姿を、目の前で見られる。 その中から、あなただけのものを選べる。 一口食べれば、新しいおいしさが味わえる。 見て楽しい。選んで楽しい。食べて楽しい。 その時間はきっと、誰でも子供みたいな目をしてる。 そう、お菓子ってそもそも、 ワクワクするためにあるんだから。

2003年、バルセロナで生まれたパパブブレは、 伝統のアメ細工の技術をパフォーマンスにまで昇華しました。 名づけて"Craft Candy Theater"。 ここだけにしかない体験を、どうぞお楽しみください。

PAPABUBBLE Official Site:

PAPABUBBLE Official X (IETwitter) :

PAPABUBBLE Official Instagram:

PAPABUBBLE Official Facebook:

PAPABUBBLE Official YouTube:

PAPABUBBLE Official TikTok: